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 اذا كانت العبارة خاطئة        اذا كانت العبارة صحيحة1          ( ظللي 3 -4في البنود  من)     -:    أولاالأرباعيات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التالي  والأوراقمن البيانات الممثلة بمخطط الساق 
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الأرباعييييييييييات 1 ثييييييييي  ارسيييييييييمي الصيييييييييندوق ذو العار يييييييييتين عينيييييييييي 

 للبيانات الآتية  :
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 1        أذا كانت العبارة خاطئة و   أذا كانت العبارة صحيحة          ( ظللي2 -4أولا في البنود  من)

       

   

   

 ( ظللي دائرة الرمز الدال على الاجابة الصحيحة   0  -3في البنود  )  ثانيا :         
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س  -( حيييييييييييلا للمعادلييييييييييية  ص =  4-1  4اليييييييييييزو  المرتييييييييييي  ) 
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 اليمين يمكن أن يساوي إليميل المستقي  الذي يمتد الي الأسفل من اليسار 
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 غير معرف
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 الفترة الممثلة علي خط الأعداد الحقيقة هي
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 التفوق الباهربلكم  أمنياتنا  


